

Landeshauptstadt Magdeburg

Stellungnahme der Verwaltung

öffentlich

Stadtamt	Stellungnahme-Nr.	Datum
III/Team 1	S0234/13	12.11.2013
zum/zur		
F0155/13 der Fraktion CDU/BfM		
Bezeichnung		
Immobilienmesse ExpoReal		
Verteiler		Tag
Der Oberbürgermeister		26.11.2013

In der Sitzung des Stadtrates am 07.11.2013 wurde folgende Anfrage an den Oberbürgermeister gerichtet:

„im Zeitraum vom 07. bis 09. Oktober 2013 fand in München wieder die weltgrößte internationale Fachmesse für Immobilien und Investitionen in München statt. Bisher wurde die Anfrage F0119/13 vom 09. September 2013 durch die Verwaltung leider nicht beantwortet.

Daher frage ich an:

1. Warum ist eine entsprechende Beantwortung bisher nicht möglich gewesen?
2. Wann wird die entsprechende Beantwortung vorgelegt?“

Zu 1.) Es war beabsichtigt, in die Beantwortung der Frage die Erfahrungen der Exporeal vom 7. bis 9. Oktober 2013 einfließen zu lassen. Eine weitere Verzögerung der Bearbeitung ergab sich daraus, dass sich unmittelbar nach der Exporeal Gespräche mit dem MWW über die Zukunft der Messebeteiligung als notwendig erwiesen. Die Ergebnisse sollten ebenfalls in die Beantwortung der Anfrage eingearbeitet werden. Nachdem sich dies als unmöglich herausstellte, erfolgt mit der S0232/13 die Beantwortung der Ausgangsfrage ohne weiterführende Erkenntnisse.

Zu 2.) Es wird auf die S0233/13 verwiesen.

Rainer Nitsche